

【上接A02版】

# 心系河南故土 情牵崛起振兴 ——李长春河南调研纪行

6月16日,李长春还来到河南有线电视网络集团有限公司,详细了解广电传输网络整合和数字化改造情况。李长春对我省实施有线电视网络数字化改造,在小网变大网、单向变双向、模拟变数字、看电视变用电视、事业变企业等方面取得的进展给予充分肯定,强调要在确保公共文化服务的质量和水平、不断提高广大人民群众满意程度的前提下,满足人民群众对个性化服务、增值服务的需求,处理好社会效益和经济效益的关系,坚持把社会效益放在首位,充分体现社会主义制度优越性。

隶属于河南日报报业集团的大河影视动漫传媒有限公司,是经文化部认定、由《漫画》杂志转企改制成立的动漫公司。近年来,公司动画片产量目前位居河南第一位,占全省动画片产量的12%。尤其是上海世博会前夕,公司制作的52集励志功夫动画片《少林海宝》在中央电视台少

儿频道、电视剧频道实现两套连播,收视率位居第一;《俺的铁蛋俺的娃》于2011年在中央电视台播出,是国内首部反映农民工题材的动画片;《幸福的白天鹅》荣获第八届美国圣地亚哥国际儿童电影节最佳艺术片奖。

16日下午,李长春来到这里,详细了解动漫产品的设计制作过程,创作室里,《乡土童年红旗渠》和《天地太极》两部动画片正在加紧制作,李长春走到创作人员中间,兴致勃勃地驻足观看。河南日报报业集团党委书记、董事长朱夏炎介绍说,公司有效整合动漫产业链,抓住“少林”和“太极”两大品牌,弘扬中原文化,开拓国际国内两个市场,壮大文化产业,助推了河南日报报业集团向传媒集团、文化集团跨越发展。李长春赞许地说,动漫产业投入的是智力资源、产出的是知识产权,是文化产业中正处于强劲发展的新兴产业,发展前景十分广阔,你们要好好开发。

## E 寄语河南明天 走出一条“三化”协调发展的新路

调研期间,李长春还考察了河南瑞贝卡发制品股份有限公司、郑州新郑综合保税区、中原福塔、中原影视城《大河儿女》拍摄基地、小樱桃公司。

考察调研期间,李长春所到之处,“李书记好”“大家都非常想念您”“欢迎老书记常回来看看”等一句句饱含深情的话语不绝于耳,很多群众听说老书记回来都纷纷跑出家门,想看看老书记。郑州市二七区亚星社区及附近居民从四面八方拥过来,不停地挥手、鼓掌,向李长春送上一声声问候。李长春来到大家中间,与大家亲切握手,向群众深深致意。

李长春充满深情地说,河南是我长期工作过的地方,是我心灵的故乡,这是我到中央工作后第四次来河南,每次来河南都有新收获新感动,这次尤其如此,感触很深,心潮澎湃,所到之

处科学发展热潮涌动、崛起振兴生机勃勃,到处亮点频频,硕果累累。看了河南的新变化新成就、新风貌新气象,真是越看越高兴,越看越爱看,越看越看不够。衷心希望河南紧紧抓住难得的机遇,坚持以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,加快推进中原经济区建设,努力把河南打造成新型工业化的试验区、新型城镇化的示范区、新型农业现代化的先行区,走出一条工业化、城镇化、农业现代化“三化”协调发展的新路,在支撑中部地区崛起和服务全国大局中发挥更大作用。

中宣部副部长、文化部部长蔡武,中宣部副部长、国家广电总局局长蔡赴朝,人民日报社长张研农,新华社社长李从军,中宣部副部长孙志军,新闻出版总署副署长蒋建国,经济日报社社长徐如俊随同调研;省领导卢展工、郭庚茂、叶冬松、刘春良、毛万春、吴天君、赵素萍、曹维新、秦玉海等分别陪同调研。

## 李长春考察中原报业传媒集团小樱桃公司

听到中原报业传媒集团主管主办的《小樱桃》杂志月发行量达20多万份,他非常高兴  
他指出:要使优质资源向优质企业集中,增强报刊出版单位的市场活力

□记者 裴蕾

中原报业传媒集团旗下的“郑州小樱桃杂志社有限公司”是由中原报业传媒集团、河南小樱桃集团及北京新世界出版社等共同投资组建,由中原报业传媒集团主管主办的《小樱桃》杂志自2009年创刊以来,发展势头迅猛,三年内发行量达20多万份。

回忆李长春同志考察小樱桃公司的情景,曾全程陪同的小樱桃动漫集团董事长张国晓记忆非常深刻。

“这是河南省动漫协会会长、小樱桃动漫

集团董事长张国晓。”6月16日下午4时许,当李长春一行来到小樱桃公司办公大厅内,随行的郑州高新区党委书记、管委会主任张建国介绍说。

“你既是行业协会的带头人,也是企业的负责人。”李长春听到介绍微笑着说。现场气氛立即变得活跃起来。

随后,李长春详细了解动漫企业生产经营、媒体建设、文化资源开发、衍生产品推广、国家动漫基地运行情况。一路走来,李长春谈文化、问创作、话发展,对河南小樱桃动漫集团的发展寄予殷殷期望,对小樱桃加快

建设一流动漫品牌给予热情鼓励。李长春高度评价了郑州市实施华夏历史文明创新动漫工程、动漫媒体振兴工程总体战略,对小樱桃动漫品牌建设取得的新成就,特别是制作《河南三平精神》动画片、创办《小樱桃》杂志的做法给予充分肯定。

在考察期间,李长春非常关注动漫媒体建设。他来到中原报业传媒集团主管主办的《小樱桃》杂志编辑部和动漫创作中心,年轻的动漫工作者以热烈的掌声向老书记问好。李长春认真听取《小樱桃》杂志社在体制改革、选题策划、发行推广等方面的情况

介绍,与编辑人员亲切交谈,对《小樱桃》杂志经营发展给予鼓励和鞭策,人群中不时传来阵阵掌声。

当李长春听到《小樱桃》杂志是由中原报业传媒集团主管主办、短短三年时间月发行量达到了20多万份时,非常高兴,他指出,要使优质资源向优质企业集中,增强报刊出版单位的市场活力。

临上车时,李长春握着张国晓的手叮嘱,一定要把企业做强,把品牌做大。

张国晓大声回答:“请您放心!我们一定抓住机遇把各项工作做得更好!”

VOLVO

沃尔沃相信,车为您所驱动,所以一切由您开始。1927年,当第一辆沃尔沃汽车从瑞典哥德堡驶下生产线,以人为本的北欧哲学就已铭刻在沃尔沃的信仰里。为了您掌控随心,便捷随行;为了您尽享纯净,挥洒激情;为了您驾行无忧,安心泰然;我们将这份对您的承诺传承了85年,从设计、制造到服务,身体力行。现诚邀您执掌尊贵座驾,共同感受沃尔沃85年“以人为本”的品牌信念。  
85年,1个信念,沃尔沃,以人为本。

您的 沃尔沃  
85年 矢志以人为本

了解更多沃尔沃85年北欧传承

贵宾热线:400-678-1200 WWW.VOLVOCARS.COM.CN

锦华盛4S中心(河南) 地址:河南省郑州市金水区郑花路86号(与宏达路交会处) 电话:(0371)6013 8880